# 土鸡蛋中检出"抗生素"超标

### 聊城两家蛋类生产企业产品抽检不合格

本报聊城8月23日讯(记者

焦守广) 今年5月-7月,根 据国家总局工作部署和山东省 食品安全监督抽检计划安排, 山东省食品药品监督管理局近 期在17市流通环节共组织抽检 肉及肉制品、蛋及蛋制品、蔬菜 及其制品、水果及其制品、水产 品及水产制品、薯类及膨化食 品等六大类食品439批次,其中 抽检项目合格的产品425批次, 不合格产品14批次。聊城两家 企业生产的鸡蛋均被检测出氟

新闻延伸

苯尼考超标。

在14批次的不合格产品中, 聊城两家企业生产的产品被检 出不合格,不合格产品所涉及的 企业、产品和不合格项目分别 为:聊城市田老太商贸有限公司 2015年4月19日生产的盒装田老 太土鸡蛋,不合格项目为氟苯尼 考;聊城莘县李贵荣2015年4月 23日生产的散装鸡蛋,不合格项 日为氟苯尼考

值得注意的是,本次抽检 蛋及蛋制品共抽检38批次产品 中,不合格 6个批次,不合格 率15.8%,主要为禁用药物氟 苯尼考、恩诺沙星、环丙沙星的 检出。这些药物通过饲料添加 或者家禽疾病治疗中的使用残 留积累在家禽体内,进而传递 至蛋品中。

据了解,氟苯尼考、恩诺沙 星、环丙沙星均为抗生素。这些 药物通过饲料添加或者家禽疾 病治疗中的使用残留积累在家 禽体内,进而传递至蛋品中。其 中,氟苯尼考是广谱抗菌药物,

一般为动物专用抗菌药。如果 动物体内残存超标,会进入人 体。抗生素滥用会造成抗药性, 出现"超级细菌",使得一些细 菌感染无药可治。

对于抽检中发现的不合格 产品,抽样场所所在地食品药 品监管部门按照《中华人民共 和国食品安全法》的规定,已采 取责令企业及时采取下架、召 回等措施。标称省外生产的不 合格产品信息已通报相关省级 食品药品监督管理局。

#### 啤酒没"生日" 商家照样卖

本报聊城8月23日讯(记者 通讯员 张树伦) 在 焦守广 饭店点了几瓶啤酒,奇怪的是这 几瓶啤酒竟然都没有生产日期。 近日,阳谷县食药监局阿城监管 所根据群众举报,查获一起无生 产日期啤酒案。

经调查发现,举报人点的是 "银麦"牌啤酒,一共要了5瓶,已 打开2瓶,在标注生产日期的瓶盖 上均未发现生产日期。执法人员 经进一步检查发现,该饭店于前 日一共进了10包这种无生产日期 的啤酒,执法人员立即依法定程 序采取强制措施。

据《食品安全法》有关条款规 定,产品出厂必须规范标签、品 名、规格、生产日期等标识,食品 未标注生产日期属违法销售。目 前,此案正在进一步调查处理中。

食药部门工作人员提醒消费 者,夏天啤酒销量很大,一般消费 者在购买时不会特别在意啤酒的 生产日期,而啤酒的生产日期一 般也喷涂在瓶身的隐蔽处难以一 眼识别,因此无论是消费者还是 经营者在购买时一定要多留心

为防止购买到没有"生日"或 者修改了生产日期的食品,消费 者在购买食品时一定要仔细识 别,看生产日期标注的地方,是否 模糊或者有涂改痕迹。

### 鸡蛋中也含抗生素?是的

记者随后走访了城区一 些大型超市卖场。记者看到, 除了普通散称鸡蛋以外,超 市内普遍销售着许多名称五 花八门的鸡蛋,有有机鸡蛋、 笨鸡蛋、头窝蛋等等,有的包 装上甚至没有任何生产说 明。但记者走访了多家超市, 也没发现明确标明"不含抗 生素"的鸡蛋。而记者咨询了 多位鸡蛋柜台的销售员,他 们纷纷表示从没听说过鸡蛋 里也会含有抗生素。

记者看了十多款放在包 装盒里出售的鸡蛋和鸭蛋, 在包装盒上的产品说明里, 绝大部分产品包装上都印有 "绿色食品"的字样。但没有 一款鸡蛋产品提到了蛋品的 成分,只有几款鸭蛋产品提

到了鸭蛋的成分,也没有一 家提到鸡蛋或鸭蛋里是否含 有抗生素。

据了解,目前我国养殖 水平还不是特别高,卫生状 况也不是特别好,为防止鸡 生病,养殖场就会在饲料中 放抗生素。饲料中的抗生素 进入活鸡体内后,没有代谢 掉的就会在体内沉积,内脏、 鸡肉、蛋内都会有。

动物饲料添加抗生素能 帮助动物预防疾病、促进生 长,提高产量。但抗生素用多 了,动物耐药性增强,会出现 一些副作用。长期食用"有抗 食品",消费者的耐药性也会 不知不觉增强,等于在人体 内埋下一颗"隐形炸弹"

本报记者 焦守广



市场上卖的农家笨鸡蛋,无任何产品说明。 本报记者 焦守广 摄

## 聊城天合元通二手车专营店开业

#### 聊城市二手车流通行业协会同时挂牌

本报聊城8月23日讯(记者

张召旭) 21日上午,聊城天 合元通认证二手车正式开业, 天合元通认证二手车的开业将 极大满足当地和周边城市的市 场需求,将二手车业务的优势 和便利带给江北水城人民及其 周边地区的消费者,为更多消 费者提供更丰富、安心、专业的 二手车车源。同时,聊城市二手 车流通行业协会也进行了挂牌

聊城天合元通认证二手车 销售服务有限公司是聊城第一 家专业认证二手车公司,创造 诚信而令人喜悦的二手车服务 平台。公司实施品牌化战略管 理,以"更多放心 更多选择" 为服务宗旨,以产品标准化、管 理流程化、发展规模化为企业 经营理念,真正实现了认证车 辆全程质量控制体系,为聊城 的消费者提供性价比极高、品 质有保障的专业二手车产品及 相关服务,成为引领汽车生活 新时尚的创新者和改革者。

开业现场,天合元通认证 二手车还展示了卖车预约、车 辆评估、无线竞价、确认成交、 过户担保的5大流程,让到场观 众直观地感受到开新公平、透 明、专业、便捷的服务。

聊城天合元通认证二手车 销售服务有限公司将秉承"提 供高品质、价格公平的二手车 产品,并配套令人惊喜的服务 体验"的经营理念,力争为客户 提供"更多放心,更多选择"的 贴心服务。

聊城天合元通认证二手车



21日上午,聊城天合元通认证二手车正式开业。 本报记者 张召旭 摄

销售服务有限公司郑重承诺为 客户提供高品质的二手车产 品、便捷的购车体验,规范的二

手车交易和无忧的售后服务。 让所有用户都能放心、安心、省 心地买卖二手车!

## 从我做起



#### 墙体美化

眼下,聊城正在进行国家卫 生城市复审迎检当中,城区背街 小巷整治也是尤为重要的一环。 图为整治后的益民胡同墙体文化 长廊让人眼前一亮,附近居民对 此也赞誉有加。

本报记者 张召旭 摄

#### 对接货币基金 理财神器"快溢宝"问世

近期市场变化莫测,投资 者避险意识猛增,表现一贯稳 健的货币基金受宠。一些对接 货币基金的银行业务也风生 水起,农业银行"快溢宝"日前 广受欢迎,该业务可自动申 购、自动赎回货币基金,同时 也可自动付账单、还信用卡 等,理财生活两不误。

农业银行推出的货币基 金理财业务"快溢宝",其对接 货币基金为农银汇理货币基 金。客户只需签约设置指定账

户的最低留存金额(最低值100 元)和单次申购指定货基的最 高申购限额,并开通自动赎回 功能即可。设定好后,每个基 金交易日客户指定账户中超 过最低留存金额的资金将自 动申购农银货币基金,获得稳 健收益。该业务还可按客户约 定的时间和金额,自动赎回持 有基金份额以用于补充指定 账户最低留存金额、偿还信用 卡欠款和住房按揭等个人贷 款,兼顾日常理财。

#### 华商领先企业基金今年七次分红

随着上半年牛市的推动, 股市赚钱效应凸显,偏股基金 分红次数与金额明显增多,即 使遭遇年中股灾,华商领先企 业等部分偏股基金也获得了可 观收益并实现持续分红。Wind 数据统计发现,截至8月17日, 今年以来共有530只基金实现

分红974次,与之相比,去年同 期338只基金合计分红469次。 分红总额从233.42亿元升至 634.90亿元,升幅为172%。其 中华商领先企业混合型基金8 月20日发布公告显示,该基金 于8月26日实现年内第七次分

#### 东阿经济开发区计生协: 打击 网非 促和谐

"都说养儿防老,可俺还没享儿子福,却被儿子婚事 高昂花费压得喘不过气来。因农村适龄青年男女性别比 例严重失调,助推女方大肆向男方索要彩礼钱,俺儿子仅 订婚就花去10多万,下一步女方还要求买房买车,到结婚少说也得50-60万元",东阿经济开发区张太宁村刘大爷 无奈地对计生专职说道。谈起订婚结婚费用,男方往往会 表现出一种无奈。男方父母从此背上沉重的包袱,而且骗 婚、离婚现象逐年攀升,从而影响农村社会和谐稳定。

面对这一严峻形势,东阿经济开发区以当前正在开 展的"三严三实"专题教育活动为契机,坚持科学发展 观,不断加大'两非'打击查处力度,通过集中整治,努力 使辖区出生人口性别比达到科学合理比例。

强化"两非"考核力度,加强组织领导。东阿经济开 发区成立以主要领导任组长、分管领导任副组长,计生、 卫生、派出所等部门负责人成员的领导小组,加强对"两 非"工作组织领导。把"两非"作为一项重要内容纳入对 所辖各村、各部门考核范围,实行一票否决制度,年终严 格落实奖惩,增强工作责任感。

强化"两非"案件查处,严厉打击"两非"行为。成立 由开发区纪委牵头,计生、派出所等部门参加的打击"两 非"案件领导小组,,集中办公,统一办案,专职从事打击 "两非"案件工作并建立有奖举报机制。

田玉新 王立栋



抗日战争暨反法西斯胜利70周年到来之际,济南铁 路公安处台前所民警对黄河特大桥进行全面安全检查。 (刘辉 摄)